OBEC OKROUHLO

POZITIVA

NEGATIVA

e mista nezatizena nadmérnym hlukem a

znedisténim ovzdusi

ohrozeni ZPF vodni erozi
existence staveb pro rekreaci, bydleni a

e pfirodni park vyrobu umisténych v blizkosti lesa, popf.
e vysoka lesnatost na lesnich pozemcich
e sportovni zafizeni e patefni komunikace v zastavéném uzemi
e dochované pudorysné struktury vesnic s nevyhovujici pési dopravou
e zachované stavby lidové architektury e chatové oblasti bez  odpovidajici
e nemovitd kulturni pamatka technické a dopravni infrastruktury
e dobra dopravni dostupnost Prahy a okoli | ® Velka vyjizdka za vzdélanim a za praci,
v ramci Prazské integrované dopravy. nedostatek pracovnich pfilezitosti v misté
e stavby pro rodinnou rekreaci vyuzivané
k trvalému bydleni
e mélo pracovnich mist vV misté
vyuzivajicich lokalni potencial
e vysoky index stafi
Zameéry:

e zaméry nadrazené dokumentace (ZUR SK)

o zamér dalnice D3 (VPS D005)
o regionalni USES (RC 1398, RK 1197)

o zaméry ostatni (z UPD, poskytovatelé, priizkum)

o zastavitelné plochy (bydleni)

Uréeni problému k fe$eni v UPD - pozadavky na odstranéni nebo omezeni :

e dopravni zavady

o nedostatek parkovacich a odstavnych stani
o patefni komunikace v zastavéném Uzemi s nevyhovujici pé&si dopravou

e hygienické zavady

v v

o nedostate¢na kapacita COV a vodnich zdrojd

o znecisténi povrchovych vod odpadnimi vodami z chatovych osad - navrh Ucinné likvidace

e problémy
o poddolované uzemi

o Uzemi se zvyS8enou intenzitou chatové zastavby

Prirodni pilif
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obec
retence
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hustota sitd vodnich
tok
kvalita vodniho toku

primérna po

zatiZeni hlukem ze
silniéni dopravy

vice neZ

svételné gnegisténi
KES
harakter

pfirozeny ¢
nivnich pud
fragmentace krajiny
dopravnimi liniermi
na uzemi obce se
nachazi CHKO, BEWL,
NPR PR, NPP, PP
podil lesti na cekové
rozloze obce {
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lesni pozemky
stavbami

zatiZené stavajicimi
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Socialni pilir
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Hospodarsky pilif
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vyhodnoceni URU
r r
PP SP HP Celkové vyhodnoceni
+6 +5 +1 Vyvazené uzemi

Jedna se o obec v kvalitnim pfirodnim prostfedi. Obec se nachazi mimo hlavni silni¢ni tahy bez
napojeni na kolejovou dopravu, z tohoto divodu neni vhodné vymezovani rozsahlejSich zastavitelnych

ploch.

NADMISTNi PROBLEMY A ZAMERY:
Nejsou identifikovany




